



REVITALIZACE NÁVSI VE CHVALETICÍCH V PLNÉM PROUDU

Dovolte mi vás informovat o probíhající rekonstrukci návsi ve Chvaleticích. Jedná se o rozsáhlou investiční akci, která zahrnuje jak nová parkovací místa, chodník, nástupiště u autobusové zastávky, tak následné ozelenění a umístění laviček. Budou vysázeny nové keře, květiny a vzrostlé stromy. Touto investicí se kromě estetické části, též z důvodu vybudování nových parkovacích míst, zlepší dopravní situace ve Chvaleticích. Nová parkovací místa budou zřízena ze zámkové dlažby a povrch vozovky bude asfaltbetonový.

Předpokládané dokončení je naplánováno do konce listopadu letošního roku a věřím, že zde vznikne velmi zajímavý estetický prvek, který ještě více zviditelní opravenou kapli.

*Jaromír Hlaváč,
starosta města*



RADA MĚSTA ZASEDALA

VYBRÁNO Z USNESENÍ RM 18. 10. 2023

– **souhlasí**

s uzavřením Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě č. BVB/70/23/PI/JM spočívající v uložení kabelu VO, bezúplatně, do pozemku p. č. 2769/3, ost. plocha – silnice v kú Protivín, ve vlastnictví Jihočeského kraje – SÚS JK

– **souhlasí**

s pronájmem části pozemku p. č. 1949, ost. plocha, neplodná půda o výměře cca 60 m² v kú Maletice

– **souhlasí**

s instalací knihobudky na rozhraní pozemků p. č. 2610, ost. plocha, ost. komunikace a p. č. 2609/1, lesní pozemek v kú Protivín, kterou městu Protivín bezúplatně věnoval pan Přemek Bláha

– **souhlasí**

s pronájmem dvou místností skladu v čp. 101 o výměře cca 40 m² za měsíční nájemné 500,- Kč na dobu určitou ½ roku

a souhlasí

s uzavřením nájemní smlouvy dle schválených podmínek

Pokračování na straně 3 ►



NOVÉ PARKOVIŠTĚ V ULICI SPORTOVNÍ DOKONČENO

Dovolte mi vás informovat o dokončení plánované investiční akce, kterou bylo zřízení 20 parkovacích míst v ul. Sportovní. Byly odstraněny původní podkladní vrstvy, osazeny betonové obruby a položena nová betonová zámková dlažba.

Touto investicí a možností parkování se „uleví“ sportovnímu areálu Protivín. Ulice Sportovní navazuje na ulici Ve Školce, kde při sportovních utkáních bylo velmi obtížné najít parkovací místo. Novým parkovištěm jsme tak částečně vylepšili dopravní situaci v této lokalitě.

*Jaromír Hlaváč,
starosta města*